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Технологическая карта урока
Предмет: «Психолог и Я»
Класс: 5
Тип урока: коррекционно – развивающее
Тема: Каждый видит и чувствует мир по-своему
Цель: Формировать понимание ценности каждой человеческой жизни, осознание межкультурных различий, взаимопонимание.
Планируемые результаты
личностные: 
1. Воспитание российской гражданской идентичности: патриотизма, уважения к Отечеству, прошлое и настоящее многонационального народа России; осознание своей этнической принадлежности, знание истории, языка, культуры своего народа, своего края, основ культурного наследия народов России и человечества; усвоение гуманистических, демократических и традиционных ценностей многонационального российского общества.
2. Формирование целостного мировоззрения, соответствующего современному уровню развития науки и общественной практики, учитывающего социальное, культурное, языковое, духовное многообразие современного мира.

3. Формирование осознанного, уважительного и доброжелательного отношения к другому человеку, его мнению, мировоззрению, культуре, языку, вере, гражданской позиции, к истории, культуре, религии, традициям, языкам, ценностям народов России и народов мира; готовности и способности вести диалог с другими людьми и достигать в нём взаимопонимания.

метапредметные:

1.Освоение способов решения проблем творческого и поискового характера. (Познавательные УУД)
2. Освоение форм познавательной и личностной рефлексии. (Регулятивные УУД)
3.Готовность слушать собеседника и признавать возможность существования различных точек зрения, излагать свое мнение, свою точку зрения и оценку событий. (Коммуникативные УУД)
предметные: 
1. Знать понятия «народ», «обычаи» и «традиции», их значение в современном обществе.
2. Уметь определять цели, основываясь на информации текста, выделять несколько вариантов решения задачи, аргументировать свой ответ.
3. Формирование глобальных компетенции.

Ресурсы: презентация, компьютер, проектор, мяч.
Ход занятия
	Этап урока
	Цель этапа урока
	Содержание этапа
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся
	Формирование УУД
	Планируемые результаты

	1.Организационный момент
	Создание положительного отношения к занятию.
Формирование мотивации на получение новых познаний.
	Приветствие. Инструкция для учащихся. Работа над мотивацией.
	-Здравствуйте, ребята! Предлагаю вам сегодня поприветствовать друг друг необычным, но очень теплым способом. Давайте подарим улыбку себе, соседу по парте, мне и вашим одноклассникам. Молодцы!
Вам сегодня на уроке предстоит выполнить задания, цель которых – выяснить ваше мнение по проблемам, которые считаются глобальными, то есть волнуют всех людей на нашей планете. Ответы на эти задания помогут выяснить, как вы умеете понимать точку зрения других людей, выбрать и объяснить свою.

Итак, начнем!
	Дарят улыбку друг другу и учителю. 
Слушают инструкцию.
	Коммуникативные УУД.

Личностные УУД.


	 Формулировать положительного отношения к самому занятию и к участникам занятия

Проявлять интерес к новому.

Мотивация к саморазвитию.


«Каждый год осенью в одной российской школе собирается множество гостей. Каждый класс создаёт экспозицию музея, посвящённого истории одного из народов, рассказывает о его выдающихся людях, готовит презентацию о народных традициях. На заключительном концерте школьники представляют народные песни и танцы, устраивают уголок национальной кухни. В проекте могут участвовать учителя и родители. С помощью этого проекта учащиеся узнают как можно больше о народах нашей страны и поделятся этими знаниями. Проект – путь к пониманию культуры, традиций многонациональной Родины. Он воспитывает уважение ко всем народам и учит нас жить в единстве и дружбе.»


Задание №1. Определите цели проекта «Народы России», основываясь на информации текста.


-Придумайте примеры двух ситуаций, которые подтверждают, что знание обычаев и традиций других народов может помочь современному человеку.

	
	Знакомятся с текстом.
Работают самостоятельно. Все желающие по очереди высказывают свои варианты ответов.

Учащиеся знакомятся с заданием на экране.

Учащиеся делятся на пары, обсуждают варианты ответов между собой. Кто-то предлагает совершенно новые варианты, не представленные в перечне. Затем каждая пара выступает с одним из своих ответом и аргументирует этот выбора.
Делятся на малые группы. Знакомятся с заданием №3.

Работают в команде. Предлагают различные варианты, обсуждают. Выбирают представителя своей группы, который будет озвучивать для всех примеры ситуаций.

	Познавательные УУД.
Коммуникативные УУД.

Регулятивные УУД.

Личностные УУД.


	Освоение способов решения проблем творческого и поискового характера.

Уметь определять цели, основываясь на информации текста, выделять несколько вариантов решения задачи, аргументировать свой ответ.
Готовность слушать собеседника и признавать возможность существования различных точек зрения, излагать свое мнение, свою точку зрения и оценку событий.

Участвовать в коллективном обсуждении проблемы.
Формирование целостного мировоззрения, соответствующего современному уровню развития науки и общественной практики, учитывающего социальное, культурное, языковое, духовное многообразие современного мира.

	3.Закрепление материала
	Усвоение полученного материала.
	Подведение итогов.
	-Вы прекрасно справились со всеми заданиями. Давайте подведем итог. Что нового вы сегодня узнали, чему научились?
	Учащиеся высказываются о практическом применении  умений в обычной жизни.


	Личностные УУД.

Познавательные УУД.

Коммуникативные УУД.


	Формирование осознанного, уважительного и доброжелательного отношения к другому человеку, его мнению, мировоззрению, культуре, языку, вере, гражданской позиции, к истории, культуре, религии, традициям, языкам, ценностям народов России и народов мира; готовности и способности вести диалог с другими людьми и достигать в нём взаимопонимания.

Формирование глобальных компетенции.

Готовность слушать собеседника и признавать возможность существования различных точек зрения, излагать свое мнение, свою точку зрения и оценку событий.

	4.Рефлексия
	Освоение форм познавательной и личностной рефлексии.
	Проведение заключительного шеринга.
	-А сейчас я по кругу пускаю мяч, и вам необходимо высказать своё мнение о сегодняшнем  занятии.


	Получая мяч, учащиеся  делятся свои впечатлением.


	Регулятивные УУД.

Личностные УУД.

Коммуникативные УУД.


	Освоение форм познавательной и личностной рефлексии.

Воспитание российской гражданской идентичности: патриотизма, уважения к Отечеству, прошлое и настоящее многонационального народа России; осознание своей этнической принадлежности, знание истории, языка, культуры своего народа, своего края, основ культурного наследия народов России и человечества; усвоение гуманистических, демократических и традиционных ценностей многонационального российского общества.
Готовность слушать собеседника и признавать возможность существования различных точек зрения, излагать свое мнение, свою точку зрения и оценку событий.


